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Προς : Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων  
Υπόψη : Υφυπουργού κου Μηταράκη Νότη 
              Υφυπουργού κου Σκορδά Αθανάσιου 
              Γενικού Γραμματέα κου Τσόκα Σεραφείμ 
              Γενικού Γραμματέα Βιομηχανίας κου Ευσταθόπουλου Σπύρου 
Κοινοποίηση : Υπουργό κο Χατζηδάκη Κωνσταντίνο 
 

Από : Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων 

 

Θέμα : Υπογραφή Πιστοποιημένου Συμβούλου Επιχειρήσεων στις υποβαλλόμενες 
αιτήσεις χρηματοδότησης από υποψηφίους επενδυτές αναφορικά με το 
Πρόγραμμα Ενίσχυσης ΜΜΕ, ΠΕΠ του ΕΣΠΑ  

 

Αξιότιμοι κ.κ.,  

Με την παρούσα επιστολή ο Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων επιθυμεί να σας 

επιστήσει την προσοχή και να εκφράσει τις ανησυχίες και προβληματισμούς του στο θέμα της 

ανάγκης ύπαρξης υπογραφής από πιστοποιημένο Σύμβουλο Επιχειρήσεων στις 

υποβαλλόμενες αιτήσεις χρηματοδότησης από υποψηφίους επενδυτές στο νέο Πρόγραμμα 

Ενίσχυσης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίηση – 

Τουρισμό – Εμπόριο – Υπηρεσίες στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007 – 2013 για όλες τις Περιφέρειες 

της χώρας.  

Πιστοποιημένοι Σύμβουλοι Επιχειρήσεων αναγνωρίζονται όσοι είναι μέλη ενός εκ των  

πανελλήνιων φορέων αναγνώρισης του επαγγέλματος, ένας εκ των οποίων είναι και ο 

Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων «ΣΥΣΕΠ», οι οποίοι διαθέτουν όλα τα εχέγγυα 

χαρακτηριστικά ώστε να δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στον κλάδο της Συμβουλευτικής 

Επιχειρήσεων.  

Οι λόγοι έκφρασης των ανησυχιών και έντονων προβληματισμών του «ΣΥΣΕΠ» αφορούν 

κυρίως την ύπαρξη πλείστον προσώπων τα οποία «δηλώνουν» Σύμβουλοι Επιχειρήσεων δίχως 

να διαθέτουν τις κατάλληλες γνώσεις,  την απαραίτητη κατάρτιση και εμπειρία να διαχειριστούν 

και να ανταπεξέλθουν στις ανάγκες των επιχειρηματιών και των επιχειρήσεων υπό τα νέα 

πιεστικά δεδομένα της αγοράς και της οικονομίας εν γένει.  
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Ο ρόλος των Συμβούλων Επιχειρήσεων είναι η συμβολή τους στην αναπτυξιακή δυναμική 

των επιχειρήσεων μέσα από την κατάλληλη και εμπεριστατωμένη παροχή συμβουλών και  κατά 

επέκταση στην ανάπτυξη της οικονομίας της χώρας.  

Για τους προαναφερόμενους λόγους επιθυμούμε τον επαναπροσδιορισμό της ανάγκης 

ύπαρξης υπογραφής από πιστοποιημένο Σύμβουλο Επιχειρήσεων μέλος των Συνδέσμων 

πανελλήνιων φορέων αναγνώρισης  του επαγγέλματος αυτού. 

Η προάσπιση της επιστημονικής υπογραφής αποτελεί προάσπιση της ομαλής λειτουργίας 

της αγοράς. Μέσω αυτής πιστοποιούνται τα ποιοτικά χαρακτηριστικά της παροχής υπηρεσίας. 

Προτείνουμε, ως εκ των ανωτέρω, την δημιουργία Μητρώου Συμβούλων Επιχειρήσεων 

αντίστοιχο με το μοντέλο κατοχύρωσης υπογραφής που υπάρχει π.χ. στους Μηχανικούς και 

τους Γεωπόνους. 

 

Με εκτίμηση,  

 

     Ο Πρόεδρος      

 

            Αλεξιάδης Κλεόβουλος       

 

 

 


